Raport bieżący nr 6/2019 

Temat: Zawarcie aneksu do umowy na roboty budowlane
Podstawa prawna: Art. 17 ust. 1 MAR - informacje poufne.
Treść raportu: 
Zarząd spółki TAMEX Obiekty Sportowe S.A. (dalej: Emitent, Spółka), w nawiązaniu do raportu bieżącego nr 40/2017 z dnia 24 października 2017 roku, informuje, że w dniu 28 marca 2019 roku powziął informację o podpisaniu aneksu do umowy zawartej dnia 24 października 2017 roku z Politechniką Lubelską na realizację zadania pn. "Przebudowa obiektów sportowych Centrum Sportowego Politechniki Lubelskiej".
Przedmiotowy aneks został zawarty w związku z koniecznością wykonania dodatkowych robót do głównego kontraktu związanych z adaptacją i przystosowaniem terenu w celu montażu balonu. Wynagrodzenie Spółki z tytułu realizacji ww. robót wyniesie 11 085,26 zł brutto. Ostateczny termin realizacji umowy określony na dzień 20 kwietnia 2019 roku pozostaje bez zmian. Szczegółowe warunki przedmiotowego aneksu oraz ryzyka z nim związane nie odbiegają od powszechnie stosowanych na rynku warunków dla tego rodzaju aneksów.
W związku z powyższym, całkowita wartość umowy głównej wraz z uwzględnieniem wszystkich dotychczasowych aneksów oraz umów na roboty dodatkowe wynosi obecnie 6 928 202,75 zł brutto.
